
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- 6 x HP (Frühstücksbüffet / 3-Gang-Menü mit

Salatbüffet)

- 1 x Weinprobe mit Imbiss

- Besuch Olivenölmuseum mit Probe

- Stadtführung in Verona

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Ital. Aufenthaltssteuer ist zahlbar vor Ort.

Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25% (bei zwei

vollzahlenden Personen)Hinweise: Weitere

Eintrittsgelder sind nicht im Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 20 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

Preis:

20.05.2024 - 26.05.2024 - Park Hotel Oasi ****

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

745 €

Doppelzimmer mit Zustellbett -

Halbpension

745 €

DZ/Alleinbenutzung Bad DU/WC

(erhöhter Zuschlag) - Halbpension

1032 €

DZ/Alleinbenutzung Bad DU/WC -

Halbpension

960 €

Gardasee - Garda - 7 Tage

Urlaub in einem der schönsten Orte am See mit Verona – Riva – Malcesine –

Bardolino und Sirmione

1. Tag: Anreise – Garda

Am Morgen Fahrt ab Saarbrücken (7.00 Uhr) über die

Autobahn – Basel – Mailand zu Ihrem Zielort Garda am

südlichen See. Ankunft am Abend und Zimmerbezug

im Hotel.

2. Tag: Riva – Malcesine

Beim heutigen Ausflug fahren Sie entlang der

Gardesana-Panoramastraße zum nördlichen See und

besuchen die malerischen Ferienorte Riva und

Malcesine. Wegen seines romantischen Ambientes,

seinem Gewirr an mittelalterlichen Gassen und den

reizvollen Häuserfronten zählt vor allem Malcesine zu

einem der schönsten Orte am gesamten See.

3. Tag: Verona – Valpolicella mit Weinprobe –

Costermano

Heute besuchen Sie Verona. In der antiken Arena

begeistern alljährlich im Sommer Opernaufführungen

tausende Zuschauer. Bei einem geführten Rundgang

lernen Sie die Stadt und ihre Geschichte kennen und

haben anschließend noch etwas Freizeit. Am

Nachmittag fahren Sie durch die lieblichen Hügel des

Valpolicella mit Weinbergen soweit das Auge reicht.

Rustikale Bauernhäuser sowie prächtige venezianische

Villen prägen das Landschaftsbild. In einem typisch

rustikalen Weinkeller werden Sie alles über die

berühmten Weine dieser Region erfahren und diese bei

einer Verkostung kennen lernen. Die Rückfahrt erfolgt

über das Dörfchen Costermano, umgeben von

Weinbergen und Olivenhainen durch das Tal "dei

Mulini“ mit seinen alten Mühlen nach Garda.

4. + 5. Tag: Freie Verfügung

Diese Tage stehen Ihnen in Garda zur freien Verfügung.

Die mediterrane Vegetation aus Zypressen,

Olivenbäumen, Myrthe und Oleander, die stilvollen

venezianischen Paläste, eine herrliche Uferpromenade

und ein verwinkelter Altstadtkern ergeben ein äußerst

stimmungsvolles Gesamtbild und es überrascht nicht,

dass der Ort bereits seit der Römerzeit als die Perle des

Sees gilt. Hier kann man sich ganz hervorragend dem

süßen Nichtstun hingeben und dabei den Seeblick

genießen oder den tollen Sonnenuntergang, für den

Garda berühmt ist.

6. Tag: Sirmione – Bardolino – Olivenölmuseum

Nach dem Frühstück besuchen Sie die zauberhafte

Halbinsel Sirmione am Gardasee. Mit ihrer imposanten

Burganlage, dem Hafen und den antiken Ruinen aus

der Römerzeit gehört sie zu den beliebtesten

Ausflugszielen. Sie haben Gelegenheit zu einem

Bummel durch die bunte Geschäftswelt in den

romantischen Gassen der Altstadt mit vielen Cafés und

Restaurants. Anschließend fahren Sie nach Bardolino.

Dank des leichten spritzigen Rotweins ist das kleine

Städtchen in aller Munde. Er wächst im hügeligen

Hinterland des einstigen Fischerdorfes. Die hübsche

Altstadt mit ihren breiten Gassen, zahlreichen

Geschäften und langer Uferpromenade lädt zum

Bummeln ein. Danach erhalten Sie im Olivenölmuseum

Einblicke in die jahrhundertealte Tradition der

Ölgewinnung am Gardasee.

7. Tag: Rückreise

Am Morgen Rückreise ab Garda auf der Route der

Hinfahrt. Rückkunft in Saarbrücken zwischen ca. 20.00

Uhr und 21.00 Uhr.

Park Hotel Oasi ****

Sie wohnen im Park-Hotel Oasi im beliebten

Urlaubsort Garda, ca. 1,3 km vom Ortszentrum und der

Seepromenade entfernt. Das Hotel liegt ruhig in einer

großen, schönen Gartenanlage mit herrlichem Blick auf

die Hügel des Monte Baldo und die Bucht von Garda. Es

verfügt über eine Rezeption mit Empfangshalle, Bar,

Speisesaal, Lift, Restaurant und eine Terrasse mit

Wintergarten. Die geräumigen Zimmer sind mit Bad

oder Du/WC, Fön, Telefon, Sat-TV, Klimaanlage,

Minibar, Safe und Balkon oder Terrasse ausgestattet.

Landeskategorie: ****
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